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Шановний пане Павле!

На Ваш запит, який був перенаправлений до Головного управління статистики у 

Запорізькій області (далі – ГУС у Запорозькій області) 18 січня 2023 року департаментом       

з управління житлово-комунальним господарством Запорізької міської ради відповідно до 

пункту 3 статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації», повідомляємо 

наступне.
Правові та організаційні засади функціонування національної статистичної системи, 

компетенція та повноваження органів державної статистики визначаються та регулюються 

Законом України «Про офіційну статистику» (далі – Закон).
Відповідно до Закону органи державної статистики та інші виробники офіційної 

статистики здійснюють збирання, оброблення, аналіз та поширення офіційної державної 
статистичної інформації згідно з переліком, розрізами і строками проведення статистичних 

спостережень, визначених планом державних статистичних спостережень (далі – план) на 

відповідний рік та методологічними положеннями з організації цих спостережень. 
Поширення статистичної інформації, передбаченої планом, серед усіх категорій користувачів 

здійснюється безоплатно.
Виходячи з вищезазначеного, зведені й угруповані дані Єдиного державного реєстру 

підприємств і організацій України (далі – ЄДРПОУ) у вигляді аналітичних таблиць 

поширюються через офіційні статистичні видання, а також розміщуються на вебсайті ГУС       

у Запорозькій області (www.zp.ukrstat.gov.ua) у розділі «Статистична інформація» // «Реєстр 

статистичних одиниць».
Надання відомостей з ЄДРПОУ регламентується Положенням про Єдиний державний 

реєстр підприємств та організацій України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів 

України від 22 січня 1996 року № 118 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України       

від 22 червня 2005 року № 499) та Положенням про порядок і умови користування даними 

Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України, затвердженим наказом 

Держкомстату від 28 листопада 2005 року № 386, зареєстрованим у Мін’юсті 15 грудня         

2005 року за № 1509/11789 (зі змінами, затвердженими наказом Держстату від 02 листопада 

2020 року № 312, зареєстрованим у Мін’юсті 22 лютого 2021 року за № 224/35846), 

здійснюється на підставі письмового запиту і є платним.

mailto:xxxxxxx@xx.xxxxxxx.xxx.xx
http://www.zp.ukrstat.gov.ua/
http://www.zp.ukrstat.gov.ua/


Вартість користування даними ЄДРПОУ затверджена наказом Держстату від 25 липня 

2022 року № 209, зареєстрованим у Мін’юсті 01 вересня 2022 року за № 999/38335                 

(зі змінами).
Отже, перелік об'єднань співвласників багатоквартирних будинків, які зареєстровані у 

м. Запоріжжя, може бути наданий за окремим запитом на платній основі.
Порядок отримання відомостей та умови оплати розміщено на вебсайті ГУС у 

Запорізькій області у розділі «Єдиний державний реєстр підприємств та організацій 

України» // «Отримання відомостей з ЄДРПОУ».
Принагідно інформуємо, що інформація щодо кількості під’їздів та поверхів у будинках 

станом на 01 січня 2023 року в ГУС у Запорізькій області відсутня, оскільки її збір не 

передбачений планом.

У разі виникнення питань звертатися за телефоном (050) 132 90 97.
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